

凝聚“她”力量 建功新时代

市直机关举办纪念“三八”国际劳动妇女节112周年活动

本报讯(记者 杜培清 通讯员 赵劲君)3月4日,咸宁市市直机关纪念“三八”国际妇女节112周年活动在市图书馆创客厅进行。市妇联和市直各单位妇委会干部70余人参加。市委常委、统战部部长石玉华代表市委通过视频向全市广大女性送上节日祝福。

活动开始,市妇联负责人现场送上娘家人祝福。她说,今年的“三八”国际妇女节以“奋进新征程、建功新时

代”为背景,以“强国复兴有我”“巾帼心向党、喜迎二十大”为主题,各级妇女组织将围绕主题开展“为群众办实事”的系列纪念活动,同时对市直部门2022年妇女工作提出要求:要充分发挥引领、联系、服务妇女的作用,发挥“两个”独特优势,结合自身职能,围绕中心大局开展工作,重点做好女性赋能、女性健康关爱、家庭教育指导、家庭文明建设等工作。她鼓励大家,妇女工作对促进社会和谐稳定、文明进

步有重要意义,是党的事业重要组成部分,要引领广大女职工在享受岁月静好的同时,更要为时代进步负重前行,在新时代贡献巾帼之志、巾帼之力,展现巾帼之美。

活动现场,咸宁市心理咨询师协会副秘书长、妇联副主席葛小霞为市直机关妇委会干部们上了一堂女性职场减压心理辅导课程,通过环环相扣的互动小游戏,让每个参与者在活动中体验身心互动的感受,进而实现快

乐减压的目的。现场还对征集的市妇联工作品牌“宁姐姐”卡通形象设计作品进行了评审投票。

参加活动的市卫健委女性代表说,“平时工作忙,又要兼顾家庭,生活压力很大,通过这次活动,我了解到了如何平衡工作与生活的关系以及情绪的调解,今后将此行所学融入今后的工作和生活中,探索自己特有的工作模式,快乐工作、高效工作、创新工作。我也希望以后能多多参加这样的活动。”

巾帼心向党 建功新时代

3月7日上午,市人社局组织全体女性干部职工开展以“巾帼心向党,建功新时代”为主题的庆三八妇女节活动。

活动分为党建引领篇和团队建设篇。在上午的党建引领篇中,全体女性干部职工进行集中学习,重温入党誓词,进行巾帼妇女宣誓仪式,并邀请专家进行职场礼仪授课。在下午的团队建设篇中,大家来到户外开展旱地龙舟、雷区取水等一系列丰富多彩的团队合作互动游戏,在开心放松的氛围中凝聚团队力量,进一步增强合作意识。

(记者 张仰强)



创意手工 庆“三八”

3月4日,浮山街道香城社区、浮山社区在新时代文明实践站联合开展“创意手工·欢度三八”活动,吸引辖区40余名妇女同胞参与。

活动现场,社区工作人员向大家讲解木板画的制作流程,大家很快掌握了制作技巧并开始创作。在轻松融洽的氛围中,不一会儿,一幅幅创意十足的木板画作品便呈现在巧手之下。此次活动不仅让妇女同胞们感受到手工制作的乐趣,丰富了她们的文化生活,也陶冶了情操,增强了妇女同胞的凝聚力,营造了良好的社会氛围。

(记者 王奇峰 通讯员 汪露 刘晶)



与春天对话 与健康同行

为增强女职工的积极性和创造性,树立女职工健康生活理念,3月7日,咸宁市路灯管理服务中心开展庆三八“与春天对话 与健康同行”分享会活动。

活动结束后,女职工纷纷发言,将在各自的工作岗位上提高工作能力,更好服务民生,努力为香城泉都的城市照明事业贡献力量。(通讯员 高弘)



咸安总工会举行普法讲座 维护妇女合法权益

本报讯(记者陈志茹 通讯员李启辉)“外出务工时一定要签劳动合同吗?用人单位可以把怀孕期间的女职工调岗、降薪吗?”3月7日,咸安区总工会在温泉街道滨河社区开展女职工维权普法讲座,参加妇女权益普法讲座的妇女群众纷纷提出问题,得到了专家的详细解答。

为庆祝“三八”妇女节,充分发挥咸安区女职工维权的帮扶作用,从即日起至本月底,咸安区总工会将在全区各地开展妇女维权志愿服务普法讲座。

当日,女职工维权讲座上,咸安区总工会法律顾问、扬忠律师事务所律师周雪琴,以“女职工在新就业形态下的权益保护”为主题,从劳务合同签订、五险一金、“996”工作时间、女职工三孩等女职工关心的权益问题进行了深入浅出的解读。

活动现场,来自滨河社区和新就业形态行业的女职工积极互动,纷纷对劳动关系、产假等关切问题进行提问,律师进行了细致的答疑。

咸安区总工会表示,女职工维权普法讲座是区总工会女职工维权月系列活动之一。开展此次活动,主要是为了使广大女职工了解相关法律法规,增强女职工运用法律武器维护自身合法权益的意识,引导女职工自尊、自强、自爱、自信,营造共同关注、共同维护女职工合法权益和特殊利益的良好氛围。

咸安供电庆“三八”



为迎接第112个“三八”国际妇女节,丰富女职工精神文化生活,加强沟通交流,3月7日上午,国网咸宁市咸安区供电公司工会开展“茶颜悦色,花样美丽”女神节主题活动,46名女职工相聚一堂,品茶赏花,进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。(通讯员 张涵)